

"ТД ИЖИЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 Φ орма "ТД ИЖИЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Кемеровская область

Телефон (384) 233-53-37

ИНН 4205129531

ОГРН 1074205009944

ОКПО 80301017

OKATO 32401362000

Расшифровка Заводский

OKATO

Email izhitsa@kemsu.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов,
		кроме торговли автотранспортными средствами и
		мотоциклами

Реестр недобросовестных плательщиков

"ТД ИЖИЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ТД ИЖИЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 0319100019413000154-0001435-02 опубликован 19.06.2013

Сумма	1086082.4 RUB
Заказчик	"Центр гигиены и эпидемиологии в Красноярском крае", Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.08.2013

Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Предмет контракта	
Код ОДКП	2897154
Наименование	Поставка шкафа вытяжного металлического1500*800*2050мм
Контракт № 03193002	110111000045-0135702-01 опубликован 04.03.2012
Сумма	174750 RUB
Заказчик	"Бородинская центральная городская больница", муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.01.2012
Финансирование	
Источник	ТФОМС
Предмет контракта	
Код ОДКП	3612641
Наименование	шкафы для одежды
Контракт № 08ТД/12	опубликован 28.05.2012
Сумма	584388.6 RUB
Заказчик	ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ГОСУДАРСТВЕННОГО

паименование	шкафы для одежды		
Контракт № 08ТД/12 опубликован 28.05.2012			
Сумма	584388.6 RUB		
Заказчик	ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ КЕМЕРОВСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ		
Способ размещения	Единственный поставщик		
Срок исполнения	01.12.2012		
Финансирование			
Источник	средства ФЦП стратегического развития вуза		

Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	средства ФЦП стратегического развития вуза
Предмет контракта	
Код ОДКП	3612530
Наименование	стол лабораторный СП2т-1500

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТД ИЖИЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТД ИЖИЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 16.05.2007. Компания "ТД ИЖИЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 650025, г Кемерово, просп Кузнецкий, д 77 и специализируется на Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4205129531, ОГРН 1074205009944, ОКПО 80301017.